
R５ R4

1 児童生徒を中心においた教育活動 35 47 1 0 0 283 3.41 3.43

2 個に応じた支援 24 57 1 0 1 269 3.28 3.19

3 主体的に活動できる支援の工夫 20 59 3 0 1 263 3.21 3.24

4
特別支援教育に関する専門性の高い支
援 12 63 8 0 0 253 3.05 3.04

5 安全で健康的な学校生活 49 33 1 0 0 297 3.58 3.49

6 教室は児童生徒にわかりやすく整理整
頓

32 48 3 0 0 278 3.35 3.21

7
教師は情熱を持ち、真摯に教育活動に
取り組んでいる。 48 35 0 0 0 297 3.58 3.56

8 児童生徒の人権を尊重した指導・支援 48 35 0 0 0 297 3.58 3.57

9 保護者の相談に適切に応じている。 46 36 0 0 1 292 3.56 3.44

10
教師は連携し協力し合って支援に当たっ
ている。 39 42 2 0 0 286 3.45 3.36

11
学級だよりなどで生活や様子を分かるよ
うに知らせている。 49 31 3 0 0 295 3.55 3.40

12
地域や居住地との交流を積極的に行っ
ている。 20 49 12 2 0 253 3.05 2.68

13
進路に関する情報の提供ができている。

23 52 7 0 1 262 3.20 2.99

14
花と緑に囲まれた環境づくりができてい
る。 17 49 17 0 0 249 3.00 2.97

15 保護者との連携が取れている。 38 42 2 0 1 282 3.44 3.23

16
ボランティアや関係機関との連携が取れ
ている。 15 59 9 0 0 255 3.07 2.97

17
学校は学校行事やホームページ等を通
じて地域に開かれている。 38 42 3 0 0 284 3.42 3.13

18
学校は教育相談や地域支援を通じて、
理解・啓発に努めている。 35 48 0 0 0 284 3.42 3.34

19
運動会では、一人一人の力が発揮でき
る工夫 34 49 0 0 0 283 3.41 3.34

20
行事では、一人一人がいきいきと活動
できる工夫 30 51 2 0 0 277 3.34 3.27

3.35 3.24

ア イ ウ エ オ
19 61 2 1 0 3.18 3.10

平均値

ア：とても満足している。 イ：満足している。 ウ：どちらともいえない。
エ：あまり満足していない。 オ：満足していない。

Ｄ Ｅ

総合

ポイント（A;4 B;3 C;2 D;1 E;0）

令和５年度　学校評価アンケート(職員)

「Ａ　そう思う」　「Ｂ　だいたいそう思う」　「Ｃ　あまりそうは思わない」　「Ｄ　そうは思わない」　「Ｅ　わからない」

Ａ B Ｃ項　　　　　　目

※回答数：８３
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児童生徒を中心においた教育活動

個に応じた支援

主体的に活動できる支援の工夫

特別支援教育に関する専門性の高い支援

安全で健康的な学校生活

教室は児童生徒にわかりやすく整理整頓

教師は情熱を持ち、真摯に教育活動に取り組んでいる。

児童生徒の人権を尊重した指導・支援

保護者の相談に適切に応じている。

教師は連携し協力し合って支援に当たっている。

学級だよりなどで生活や様子を分かるように知らせてい

る。

地域や居住地との交流を積極的に行っている。

進路に関する情報の提供ができている。

花と緑に囲まれた環境づくりができている。

保護者との連携が取れている。

ボランティアや関係機関との連携が取れている。

学校は学校行事やホームページ等を通じて地域に開かれ

ている。

学校は教育相談や地域支援を通じて、理解・啓発に努め

ている。

運動会では、一人一人の力が発揮できる工夫

行事では、一人一人がいきいきと活動できる工夫

R５年度 職員アンケート内訳

「Ａ そう思う」 「Ｂ だいたいそう思う」 「Ｃ あまりそうは思わない」 「Ｄ そうは思わない」 「Ｅ わからない」


